



УТВЕРЖДАЮ:

Иулиания Иулиания

Настоятельница
Крестовоздвиженского женского
монастыря д.Быдреевка
игуменья Иулиания

« 25 » августа 2020г.

ПОЛОЖЕНИЕ:
КОНКУРС ТВОРЧЕСКИХ И ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ
«Новомученики и Исповедники земли Нижегородской.
Места, события, лица».

ОРГАНИЗАТОР КОНКУРСА:

Религиозная организация «Крестовоздвиженский женский монастырь дер. Быдреевка г. Семенова Нижегородской области Городецкой Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» по благословению Преосвященнейшего Августина (Анисимова), епископа Городецкого и Ветлужского в рамках реализации проекта при поддержке Фонда президентских грантов на развитие гражданского общества «Создание музея исторической памяти Новомучеников и Исповедников Земли Нижегородской»

ЦЕЛЬ:

Пробуждение интереса к церковно-историческому наследию и формирование интереса к судьбам Новомучеников и Исповедников Нижегородских в разрезе истории Православной Церкви в целом и истории Семеновского края и близлежащих районов в частности.

ЗАДАЧИ:

Стимулирование к познанию истории Новомучеников и Исповедников родного края, их характеров и судеб.

Показ достойных примеров для воспитания подрастающего поколения, основанных на традиционных православных ценностях.

Приобщение подрастающего поколения к познанию истории страны и Церкви.

Пробуждение интереса к истории своего рода, жизни своих предков.

Пробуждение интереса к религиозно-культурологическим традициям России, родного края.

Воспитание патриотического сознания подрастающего поколения через осознание и осмысление подвига Новомучеников и Исповедников земли Нижегородской.

Расширение экспозиции музея исторической памяти Новомучеников и Исповедников Земли Нижегородской через сбор информации о подвижниках благочестия XX века.

УЧАСТНИКИ КОНКУРСА:

Учащиеся средних и старших классов православных и общеобразовательных гимназий и школ г.о.Семеновский и Городецкой Епархии.

Молодежь и студенты г.о.Семеновский и Городецкой Епархии.

НОМИНАЦИИ КОНКУРСА:

- Исследовательская работа, в том числе презентация, на тему «Новомученики и исповедники земли Нижегородской. Места, события, лица».
- Рисунок и фото-композиция на тему «Новомученики и исповедники земли Нижегородской. Места, события, лица».
- Декоративно-прикладное искусство на тему «Новомученики и исповедники земли Нижегородской. Места, события, лица» (лепка, роспись, выжигание, выпиливание, резьба, моделирование, бумагопластика, вышивка и т.п.)

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ РАБОТ:

Все работы должны быть выполнены не менее чем на 2/3 самостоятельно (помощь старшего поколения и руководство педагогов и духовных наставников в создании работ приветствуется), аккуратно оформлены и готовы к экспонированию.

Формат работ на бумагоносителях: А4, А3, А2 (иные форматы оговариваются при подаче заявки. Организатор конкурса имеет право не принять работу, формат которой не дает возможности ее экспонирования в рамках реализуемого проекта).

Каждая работа должна иметь собственное название.

Авторство обозначается в виде этикетки размером 4х8 см, в которой указывается:

- район, город или населенный пункт;
- название учреждения – места учебы или работы (для молодежи);

- фамилия, имя, отчество и возраст участника;
- фамилии, имена и отчества руководителей и соавторов-помощников, их должность или степень родства;
- контактный номер сотового телефона;
- адрес электронной почты (при наличии).

Этикетка располагается на оборотной стороне работы либо крепится любым доступным образом, не нарушая общего вида работы.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА: Крестовоздвиженский женский монастырь д.Быдреевка г.о. Семеновский Нижегородской области Городецкой Епархии РПЦ МП.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА: С 01 сентября по 11 октября 2020 года.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА: 12 октября 2020 года.

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА: 14 октября 2020 года. Крестовоздвиженский женский монастырь д.Быдреевка г.о. Семеновский Нижегородской области Городецкой Епархии РПЦ МП.

Один участник может подать заявку и получить призы по нескольким номинациям. Работы по каждой номинации в заявке указываются отдельно. В каждой номинации – 1-е, 2-е и 3-е место. Занявшие призовые места награждаются посещением интерактивных программ музеев г.о.Семеновский. Все участники конкурса получают сертификат участника и памятные подарки.

Работы доставляются к месту проведения конкурса в указанные сроки. Исследовательские работы, презентации и фото-композиции принимаются к участию в электронном виде на электронную почту организатора n.a.petrova101@yandex.ru с последующим предоставлением оригиналов в срок до 01 октября 2020 года (лично или услугами почтовых и транспортных компаний).

Телефон для справок:

Сот. 8-906-353-10-04 – монахиня Нина.

Приложение №1

Форма заявки на участие в конкурсе. Фотографии присланных работ по третьей номинации приветствуются.

№№ пп	ФИО участника (полностью), возраст участника	Номинация	Исполнение, техника	Адрес, район, телефон (название учреждения)	ФИО руководителя и/или помощников (полностью), телефон
1.					